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POLITIKA ZAŠTITE OKOLIŠA I ENERGETSKE 

UČINKOVITOSTI 

  

I.SVRHA  

Aminess je predan održivom turizmu i odgovornom upravljanju resursima, s ciljem da 

rast i razvoj društava budu usklađeni s očuvanjem okoliša i dobrobiti zajednice. Naša 

misija je unapređivati poslovne rezultate, istovremeno odgovorno upravljati prirodnim 

resursima i utjecajem Aminess Grupe na okoliš. 

Ovom politikom uspostavljamo temeljna načela, ciljeve i odgovornosti u području zaštite 

okoliša i energetske učinkovitosti te definiramo okvir za sustavno upravljanje okolišnim 

aspektima poslovanja, smanjenje negativnih utjecaja i kontinuirano unaprjeđenje 

okolišnih performansi. 

II. PODRUČJE PRIMJENE  

Ova politika primjenjuje se u Aminessu, a pod kojim pojmom se podrazumijeva Aminess 

Hospitality Group d.o.o. (Aminess Grupa), sva povezana društva, te sva trgovačka društva 

i/ili objekti u vlasništvu koji posluju pod brendom Aminess Hotels & Resorts. 

Politika je obvezujuća za sve zaposlenike obuhvaćenih društava i objekata, a primjenjuje 

se na sve poslovne jedinice, zaposlenike i djelatnosti Aminess hotela i resorta te 

obuhvaća sve oblike suradnje Aminess zaposlenika sa vanjskim dionicima u lancu 

stvaranja vrijednosti.   
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III. OSNOVNA NAČELA  

 

Prevencija onečišćenja i zaštita okoliša 

o Provođenje mjera za sprječavanje negativnih utjecaja na okoliš u svim 

fazama poslovanja. 

o Odgovorno upravljanje otpadom, uključujući smanjenje, recikliranje i 

pravilno zbrinjavanje. 

Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori 

o Kontinuirano smanjenje potrošnje energije putem sustava praćenja i 

upravljanja. 

o Ulaganje u obnovljive izvore energije. 

o Nabava energetski učinkovitih uređaja, tehnologija i usluga. 

o Edukacija zaposlenika i gostiju o važnosti štednje energije. 

Odgovorno upravljanje vodnim resursima 

o Racionalno korištenje vode kroz inovativne sustave. 

o Ponovna uporaba vode gdje je moguće i ulaganja u pročišćavanje i 

optimizaciju potrošnje. 

o Edukacija zaposlenika i gostiju o važnosti štednje vode. 

Dekarbonizacija i klimatske promjene 

o Postupno smanjenje emisija stakleničkih plinova i prelazak na 

niskougljične tehnologije. 

o Usklađenost s EU regulativama, nacionalnim propisima i ciljevima Pariškog 

sporazuma. 

Očuvanje prirodnih resursa i bioraznolikosti 

o Promicanje održivih hortikulturnih praksi i očuvanja flore i faune u 

neposrednoj blizini objekata Aminess grupe. 

Društvena odgovornost i uključivanje dionika 
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o Aktivno uključivanje zaposlenika, partnera, gostiju, lokalne zajednice i 

investitora u održive prakse. 

o Transparentno izvještavanje o napretku u postizanju ciljeva zaštite okoliša i 

energetske učinkovitosti. 

IV. IMPLEMENTACIJA I PRAĆENJE  

 

Provedba ove Politike temelji se na sustavnom pristupu planiranju, operativnoj primjeni i 

kontinuiranom praćenju rezultata. Upravljanje okolišnim aspektima i energetskom 

učinkovitošću integrirano je u redovne poslovne procese, investicijsko planiranje i 

operativno odlučivanje na razini svih društava i objekata Aminess grupe. 

Radi osiguranja dosljedne primjene, definiraju se odgovornosti, mjerljivi pokazatelji i 

postupci izvještavanja, čime se omogućuje pravovremeno prepoznavanje rizika i prilika 

za unapređenje. 

• Mjerenje i evaluacija: Redovito praćenje potrošnje resursa, emisija i učinaka 

provedenih mjera. 

• Odgovornost zaposlenika: Svaki zaposlenik doprinosi ostvarivanju ciljeva kroz 

profesionalan i odgovoran pristup. 

• Kontinuirana poboljšanja: Politika se redovito revidira u skladu s novim 

standardima, propisima i najboljim praksama. 

• Resursi i podrška Uprave: Uprava osigurava sve potrebne resurse za ostvarivanje 

ciljeva politike. 

V. CILJEVI  

 

Ciljevi zaštite okoliša i energetske učinkovitosti proizlaze iz strateškog opredjeljenja 

Aminess grupe za održivi razvoj te predstavljaju okvir za planiranje konkretnih aktivnosti i 

mjera na godišnjoj i višegodišnjoj razini. Ciljevi su mjerljivi, vremenski određeni i usklađeni 

s regulatornim zahtjevima te poslovnim prioritetima društva: 

• Prevencija onečišćenja i odgovorno upravljanje otpadom. 

• Smanjenje potrošnje energije i povećanje udjela obnovljivih izvora. 
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• Racionalno korištenje i očuvanje vodnih resursa. 

• Smanjenje emisija stakleničkih plinova i dekarbonizacija poslovanja. 

• Očuvanje prirodnih resursa, bioraznolikosti i kulturne baštine. 

• Aktivno uključivanje svih dionika u održive prakse. 

VI. KOMUNIKACIJA I DOSTUPNOST  

 

Izvještavamo dionike o našim ciljevima, napretku i izazovima u području zaštite okoliša i 

energetske učinkovitosti najmanje jednom godišnje.  

Ova politika objavljena  je na internetskoj stranici Aminess grupe i na intranetu za 

zaposlene. Sve zainteresirane strane mogu svoja pitanja, prijedloge ili komentare u vezi 

Politike zaštite okoliša i energetske učinkovitosti  uputiti putem e-mail 

adrese:  kvaliteta@aminess.com.  

  

Ovu Politiku donijela je Uprava Aminess Hospitality Group d.o.o. dana 01.03.2026. (Verzija 

2/2)  
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